

Veliki povratak šiški!

Šiške koje su sada u trendu podsjećaju na šiške koje su se nosile 70-ih godina prošlog stoljeća. U tom periodu, duga ravna kosa sa šiškama bila je hit. Tako da je i danas, nakon četiri desetljeća, takva frizura vrlo poželjna

Kendall Jenner

Za bilo koju dužinu kose, šiške srednje dužine malo iznad obrva pravo su osvježenje za vašu frizuru. Šiške moraju biti meke tj. šišane na taj način da vrhovi kose izgledaju neravno, 'cik-cak'. Šiške mogu biti lijep detalj na licu, vizualno ga mogu proširiti, a frizuru učiniti još zanimljivijom. Na šiške gledajte kao na modni dodatak u garderobi, osvježenje, nešto novo. Ravne, s oštrim rezovima nikako ne spadaju u šiške za 2016./2017. godinu. No, prije nego što se odlučite na korak rezanja šiški postavite si pitanje: „Koliko dugo vremena želim nositi šiške?“ ... Važna je i ova stvar - "Ako ne znate koju vrstu šiška želite, niste spremni ."

Par važnih savjeta vezanih za šiške:

Koliko vremena imate za svoju kosu?

Da bi izgledale dobro, šiške treba stilizirati ujutro i često popravljati tijekom dana, pogotovo ako je vrijeme kišovito i maglovito. apitajte se jeste li spremni za ovu aktivnost i možete li je ubaciti u svoj jutarnji, popodnevni ili večernji ritam.

Imate zvrkove ili kosa raste na sve strane na čelu?

Ako imate 'zvrk' u kosi ili ako vam pramenovi kose rastu 'na sve strane' na čelu, velike su šanse da nećete moći kontrolirati šiške. U tom slučaju, pojedini pramenovi će vam se stalno razdvajati na mjestu na kojem imate 'čudan rast kose' ili neki 'zvrk'. To vam govori da ćete šiške morati stalno zaglađivati, fenirati ili ravnati peglom.

Tips & Tricks

Postoji jedan mali trik uz pomoć kojeg možete saznati imate li dobar rast kose na čelu... To vam može pomoći kod odluke o šišanju. Začešljajte kosu na prednjem dijelu vlasišta, tj. na čelu, prema nazad. Na taj način ćete najbolje vidjeti kako vam kosa raste. Ako kosa raste pravilno, uz rub čela bez razdvajanja pojedinih pramenova ili ako nema zavijutaka, to je dobar znak da će vam šiške savršeno pristajati i da nećete

imati apsolutno nikakvih problema s njima. Ako ima zavijutaka na tom mjestu, šiške će se razdvajati. Ako se kosa razdvaja na nekim mjestima, to je znak da te šiške nikako neće htjeti biti na čelu.

I još jedan savjet, preporuka... Za sve žene koje imaju tanku kosu, poželjno je ošišati šiške, jer gustoća i punoća na čelu kosu čine vizualno bujnijom. Treba obratiti pozornost na to da šiške kod takvog tipa kose moraju biti pune, a da bi se dobila željena punoća šiške se odjeljuju od sredine gornjeg dijela glave. Nikako ne šišati tanke šiške u pramenovima, jer će se samo zalijepiti na čelo.

Šiške inspirirane 70-im godinama

Ne zaboravite šampone za suho pranje. **Keune Design Dry** šampon može biti prva pomoć za osvježenje šiški kada nemate vremena za pranje kose. Isto tako možete oprati samo šiške, isfenirati ih, staviti uvijač, a ostatak kose zavezati u rep ili napraviti neformalnu punđicu. Dobit će se dojam da ste oprali svu kosu, a ne samo šiške.

Dakota Johnson i Kristina Bazan

Svaki oblik lica je specifičan!

Ako ste odlučili skratiti šiške, trebali biste znati ili dobiti savjet od frizera koji tip šiški će vam najbolje pristajati. Možda navedeni savjeti mogu pomoći...

Četvrtasto lice - ravne šiške u obliku mjeseca ili stepenaste šiške

Zašto: Četvrtasto lice ima dosta oštre obrise pa mu treba nešto što bi ga omekšalo, ali i vizualno učinilo mekšim. Dužina bi trebala biti malo iznad očiju, dobro je da se čelo malo vidi kroz šiške, jer to, također, daje mekoću licu.

Okruglo lice - zaobljene šiške, pune ili duge šiške na stranu

Zašto: Gusto zaobljene šiške koje prate liniju čeonu kosti istaknut će mekoću oblika lica, ali će duge šiške na stranu izdužiti lice i učiniti ga užim. Neka budu dužine iznad obrva, guste i zaobljene. Tanke šiške neće imati dobar utjecaj na okrugli oblik lica.

Srcoliko lice - šiške na stranu

Zašto: Srcoliko lice obično ima naglašen gornji dio glave - čelo je šire od ostatka lica, a brada je uska. Šiške sa strane su najbolji izbor, jer neće dodatno naglasiti širinu čela, već će napraviti balans linija i skrenuti pažnju na donje dijelove lica. Poželjno je da šiške budu ošišane u slojevima. Najkraći dio neka bude u visini obrva, a najduži dio u visini uha.

Ovalno lice - ravne šiške s dužim pramenovima sa strane

Zašto? Ovom obliku lica pristaju svi tipovi šiški. Možete si priuštiti slobodu i eksperimentirati s raznim stilovima šiški.

Malo čelo - asimetrične kose šiške

Zašto: Ovakve šiške će učiniti da čelo izgleda jače i tako napraviti balans s ostatkom lica. Ove šiške podrazumijevaju duže pramenove, uz rub jedne strane na čelu. Važno je napomenuti da svaki oblik lica možete uljepšati šiškama očišanim na ovaj način.

Piše: Mirka Vrbanić Čorak, Voditeljica Keune Akademije i Međunarodna Keune edukatorica - Master

Powered by: Keune

Više informacija potražite na: www.keune.hr

Facebook: [Keune Haircosmetics](#)